
„Un grup de 10 oameni s-au dus la Mesagerul lui
Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra

sa). El le-a jurat alianță doar la 9 dintre ei și nu la al
zecelea. Când a fost întrebat motivul, el (Pacea și

binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus că: El
are o amuletă, ceva ce este legat cu mărgele și alte
lucruri, folosită pentru a preveni răul. Astfel că omul

a luat amuleta, a smuls-o și a aruncat-o. Apoi
Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra

sa) i-a jurat alianță și a spus explicând avertizarea
împotriva amuletelor: @Cel care poartă amulete este

politeist.”

Uqba bin Amir Al-Juhani (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că: „Un grup de 10 oameni
s-au dus la Mesagerul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa). El le-a

jurat alianță doar la 9 dintre ei și nu la al zecelea. Când a fost întrebat motivul, el (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus că: El are o amuletă, ceva ce este legat
cu mărgele și alte lucruri, folosită pentru a preveni răul. Astfel că omul a luat amuleta, a
smuls-o și a aruncat-o. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a

jurat alianță și a spus explicând avertizarea împotriva amuletelor: Cel care poartă
amulete este politeist.”

[Hasan (hadis bun)] [Narat de Ahmad]

Un grup de zece oameni s-a dus la Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa). El
le-a jurat alianță la 9 dintre ei și nu și la al zecelea. Atunci când a întrebat motivul, el (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „El poartă o amuletă, care este ceva legat
sau prins cu mărgele și alte lucruri menite să înlăture răul. Astfel că omul și-a luat amuleta și
a  smuls-o  și  a  aruncat-o.  Profetul  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah  fie asupra sa)  i-a  jurat
apoi  alianță  și  el  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus,  avertizând
împotriva  amuletelor:  „Cel  care  poartă  o  amuletă  este  politeist.”
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